
Slovenska glasbena besedila

Na soku
Izvajalec: Tekochee Kru

Avtor besedila: Andrej Janžekovič - ''Mito'', Marko Kocjan, Darij Krajnc, Tine Lugarič, Iztok Šumatić
Avtor glasbe: Tine Lugarič

Cin, cin, naenkrat se zbudim ful sn hin, iz riti plin,
nisn mel neke vlke sreče, ker sn pil bencin,

delal sem skeče na odru, v diskoteki ko ful seče,
sn emsijem menjal leče (haha),

pol grem na wc malo me postrani meče,
vse me tak boli, ker sn včeraj delal sklece,
zakaj? Zato, ker sn na hece tak, ko Kekec

odprem si hladilnik, ker zalušto se mi je mlekec,
bleeek - mlekec mi ne paše padem v jok, ko otrok,

kličem moje pubece, da gremo te na sok,
pod blok v kafič - damn prokleti shit,

brskam si po žepih, ej, dnara pa čist nič,
mislo sn si, da neom vido več ovih par jošk,
nisn si pa mislo, da neom mel dnara za sok.

Če si brutala, brutala pač si,
zato mi ne govori kaj sn delo, da so gledali vsi,

da sem zlivo v sebe vse ko kanta smetišna,
da sn spalo ga v glavo samo, ker je bil krišna,

nea laži, Pero, ziher ni res ne,
da šlato sn pičke, ko majo tipe resne,

korake mimo plesne groteskne,
da zlamo sem joke-a ker mi v fajvki vedno s prsti tleskne

in na koncu, da lizo sn se z neko gaduro,
da me dobla je polek, ko sn bruho ji v torbico,

ji reko, da jaz nisn, da sn samo puco,
zato sn danes v kurcu in samo na soku.

Krog, krog, krog,
včeraj sn bil not, danes hočem sok.

Zlamano zlaman se vstanem in razbijem tegl,
skoraj dol me fukne, ko pogleam se v špegl,
rignem pa mi malo ruma pride vun, jebemti,

stegnem se v kopalnici, ker v glavi so procenti,
nabil sem nabitega blont pubeca nabit,

hoto skrečat je na bit gor na lulo moje lule,
pol pa v klubu spet chillo najbol zglea kul,

vi se zvijate, ko pleh od fičeka hitro pa fuuul,
spet sn vse imitiro in konzumiro, menjo za evre liro

in bilo kiro vido šlato pol pa lizo se z Indiro,
mira mala mi ni dala, ko sn vido jo podnevi,
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vem zakaj je rekla - hvala!
Grde babe preveč keša, to je epilog,

tak da dans bom lepo chillo pa bom rajši šel na sok.

Ob pol dveh smeh v špeglu gleam faco senilno,
razmišljam, če sn včeraj res scal vžgan pred gostilno

pa pred bajto pa po avtu pa pred bivšo
pa pred banko, pol v parku in po šanku,

sploh nevem kaj vse sem tanko,
zbudo se z muco in mačkom, bil krigl pred tigrom,
se rešo bruhanja z riglo pol mali mi ni niti migno,

bil ruki pred pupi pado na pojstlo v loku,
da bo grupi dala tišat, bomo dans raje na soku.

Lokacija Avstrija točneje Badgastein?
Dogodek snowboard tekma, atmosfera ekstra fajn,

svetovno prvenstvo puno hudih trikov,
jaz pa eden od petih mednarodnih sodnikov,

zaključek dogodka v klasični avstrijski diskoteki,
kjer plačaš 5 eurov za viski,
idiličen plac za idilično čago,

da nas nemški šnops butne, ko Ivan, drago
bejbam sem se lago, da sem na tekmi zmago,

valda, sem na toto foro končno eno vjago,
Švedinjo mislim, da ji je blo ime Mimi,
lahko bi skoro ko Hasselbank Jimmy,
a raje sem rajo z diasporo do jutra,

za zajtrk pojedo kajzerco z malo putra,
nakar sem se z lekadoli proti glavobolu,
odpravo na mučno pot proti Mariboru.

Stari ... Glavo sem mel težko, ko staševa glava
pa sn mogo 300 km domu vozit raje bi sok pil ...

Eh, brezveze.
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